
保護者 職員 保護者 職員 保護者 職員 保護者 職員

57.1% 17.6% 35.7% 58.8% 7.1% 23.5%

53.5% 29.4% 46.4% 64.7% 5.8%

75.0% 64.7% 25.0% 35.2%

82.1% 58.8% 17.8% 41.1%

82.1% 41.1% 17.8% 47.0% 11.7%

82.1% 58.8% 14.2% 23.5% 3.5% 17.6%

92.8% 41.1% 7.1% 58.8%

60.7% 52.9% 35.7% 47.0% 3.5%

64.2% 47.0% 28.5% 41.1% 7.1% 11.7%

78.5% 76.4% 21.4% 23.5%

82.1% 76.4% 17.8% 23.5%

71.4% 58.8% 28.5% 41.1%

60.7% 41.1% 39.2% 52.9% 5.8%

75.0% 64.7% 25.0% 41.1%

71.4% 52.9% 25.0% 29.4% 3.5% 17.6%

82.1% 41.1% 17.8% 52.9% 5.8%

67.8% 58.8% 32.1% 41.1%

82.1% 58.8% 17.8% 35.2% 5.8%

71.4% 35.2% 25.0% 58.8% 3.5% 5.8%

78.5% 58.8% 21.4% 41.1%

85.7% 58.8% 10.7% 41.1% 3.5%

60.7% 76.4% 39.2% 23.5%

75.0% 58.8% 25.0% 41.1%

82.1% 52.9% 17.8% 47.0%

75.0% 58.8% 25.0% 41.1%

85.7% 58.8% 14.2% 41.1%

60.7% 41.1% 32.1% 58.8% 7.1%

53.5% 23.5% 32.1% 47.0% 14.2% 23.5% 5.8%

別紙Ⅰ　園評価アンケート（保護者・職員用）評価報告書　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　あゆみ認定こども園

※評価の欄　　A：そう思う　　B：どちらかと言えばそう思う　　C：どちらかと言えばそう思わない　　D：そう思わない

（単位％）

評価項目 保護者・職員の差１０ポイント以上
A B C D

保育方針・目標
保護者に保育・教育方針や目標を分かりやすく伝えている。

保育者が連携協力して保育に取り組んでいる。

活動内容

家庭的な温かい雰囲気で保育に取り組んでいる。

子ども一人ひとりの個性（良さや可能性）を大切にしている。

子どもが自ら考えて遊びに取り組もうとする気持ちを育てている。

外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫をしている。

あなたの子どもは、園での生活を楽しんでいるようである。

友だちと仲良くする気持ちを育てようとしている。

してはいけないことなど、ルールを覚える態度を育てようとしている。

安全・環境整備

遊具、施設等の安全や事故防止に努めている。

子どもが室内で安心して生活できるように、清潔にしている。

地震、火災、不審者等危機管理に関する対策を行っている。

子どもにとって楽しんで遊べる環境を作っている。

保護者にとって親しみやすい環境を作っている。

支援内容・方法

笑顔で、子どもの目線に立って話しかけている。

子どもに温かい言葉づかいや優しい態度で接している。

ほめながら、子どもの意欲や自信を育てるように接している。

心の育ち

子どもが礼儀正しくなるように育てようとしている。

子どもが生き物や植物を大切にしようとする心を育てようとしている。

食事

子どもが楽しく食事をする環境づくりに努めている。

子どもの成長やアレルギー等健康状態に応じた食事を与えている。

（あなたの）子どもは、給食の時間を楽しみにしている。

職員の服務 職務にふさわしい身なり、節度のある行動・態度がとれている。

一時預かり保育 一時預かり保育を受け入れやすい体制をとっている。

その他

情報管理・発信

連絡帳や便りでは保護者の立場を考えて適切な内容を伝えている。

文書や会話を通して、子どもや園の情報を発信している。

プライバシーを侵害する情報を発信していない。

家庭・地域 保護者の意見や相談を聞きやすい体制をとっている。



令和６年１月吉日

保護者・職員 様

あゆみ認定こども園長

園評価アンケート集計結果のご報告について

厳寒の候 保護者の皆様には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、先日実施しました「園評価アンケート」にはご多忙中にもかかわらず、

ご回答をいただき誠にありがとうございました。

集計結果が整いましたので、別紙Ⅰにてご報告申し上げますとともに、頂い

た

貴重なご意見を真摯に受け止め、今後の園運営に役立てていきたいと思います

ので、更なるご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

【分析と考察】

１ 保護者アンケートについて

「Ａ」と「Ｂ」を合わせた肯定的評価の割合が、一時預かり保育を除いたす

べ

ての項目に対して 90％を超える高い評価をして頂きました。

いただいた中には、改善を要するご意見もありましたし、温かい励ましの言

葉

もありましたので、改善できるものについては早急に改善していきたいと思い

ます。

２ 職員アンケートについて

保護者アンケートに合わせた内容だったので、職員・保護者の比較をさせて

い

ただきました。６項目について職員の自己評価が保護者のものを 10 ポイントほ

ど下回っています。低い評価の理由を明らかにし、改善に向けて職員間で話し

合

っていきたいと思います。

３ 回収率

保護者：41.8％（28／67 世帯）

支援内容・方法の「笑顔で、子どもの目線に立って話しかけている」では

※やっている先生と、できていない先生がいます。との指摘がありました。

職員の服務の「職務にふさわしい身なり、節度のある行動・態度がとれている」では

※朝、挨拶をしても返してくれない先生がいます。との指摘がありました。



その他では

※保育継続提出後に１月から休日保育が第２・第４になり困っている。早めにその可能

性があることを伝えるべき。との指摘がありました。

※何年も朝７時からお世話になっていてとても感謝しています。との意見もありました。
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